

微聚焦

北京已进入非常时期

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

6月14日,距北京新发地市场500米的银地家园小区,已开始为小区居民进行核酸检测。从小区居民手机拍摄的视频可以看到,医护人员已准备就绪,现场居民排起长队,静静等待核酸检测。



微关注

羡慕!
大学科研成果1000斤樱桃发毕业生

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,西北农林科技大学发放科研成果送别毕业生,而这些科研成果是3000斤西瓜、1000斤樱桃、1000斤甜瓜,均来自该校园艺学院试验示范站,校内学生均可以免费品鉴。

亚洲象频闯民宅搞破坏
政府购入商业险

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,云南普洱,一头野生亚洲象进入村民家中,用鼻子撞击房门。该象近日深夜频繁在村子里活动,还到农户家中偷食,当地政府采取购买商业保险的措施,给予村民一定补偿。



微警情

猖狂小偷多次入室盗窃
不仅生火煮面,还留言“真穷”

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

日前,黑龙江鹤岗市群众报警,说家中不仅被偷了,盗贼竟然还用锅煮了面,并吃掉一袋咸菜。民警此后陆续接到多起群众报案,均为入户盗窃案件,其中一户被盗者家中的玻璃上,还被用口红写下了“真



微世相

被撞后女儿第一时间看妈妈有没受伤
事后才哭出声

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,四川江门,一女子带娃骑着摩托车被轿车撞倒,女儿第一时间起身看看妈妈有没有受伤,随后捡起妈妈的头盔。路边好心人纷纷帮忙,把地上的摩托车扶起,这时候小女孩才在妈妈怀中哭了出来。网友:坚强的小姑娘!



女儿第一时间起身看看妈妈有没有受伤
随后捡起妈妈的头盔

微暖心

小朋友踮脚喂满手泥的兵哥哥喝水

@北京青年报
(北京青年报官方微博)

6月14日,贵州遵义,特大暴雨过后,武警官兵赶赴正安县碧峰镇,转移被困群众,全力抢通清淤。看到武警战士满手污泥,一位小姑娘主动给他喂水喝,她还着急地说:“你不用弯腰,我再端高点。”



这时
一位小姑娘端着水
来到了他们面前

0:36/1:05

为保护小朋友
少年公交车上悄悄用手挡护栏

@共青团中央
(共青团中央官方微博)

近日,重庆的一辆公交车上,一

名少年见站在后门附近的小朋友的头时而会碰到护栏,于是默默用手挡在了护栏上,不让小朋友被碰到。



众多网友纷纷点赞男生的举动:
勿以善小而不为 勿以恶小而为之

微视野

英国女王94岁官方生日
温莎城堡举行迷你阅兵仪式

@CGTN
(中国国际电视台官方微博)

6月13日,英国温莎城堡举行了迷你阅兵仪式,庆祝英国女王94岁官方生日,此次仪式并无其他王室成员参加。受今年新冠肺炎疫情影响,英国取消了一年一度的皇家阅兵式。

